

Открытая региональная межвузовская олимпиада вузов Томской области (ОРМО)

Общий балл	Дата	Ф.И.О. членов жюри	Подписи членов жюри
49		Неирогов	

Задача 1. 1Б - установление контактов на людей другой
 бер. Подобие свободы вероисповедания. ✓

2 Д - военные походы / походы завоевателей (или
 русских первооткрывателей) с целью присоединения к
 стране захваченных новых территорий с покорением
 местных народов.

3А - битвы, цель которых была свобода от захватчиков
 (Война нем. - освобождение от Османской империи,
 Куликовская битва - освобождение от монголов татар).
 4В - цель покорения непокорённых территорий своей
 империи с целью утихомирения и единой власти
 (централизованной).

5Г - наличие главенствующего государственного органа,
 который контролирует остальные ветви власти
 (или правящее лицо, которому подчиняются
 остальные).

Задача 2. 1365427 70 30. ✓

Задача 3. 1. Дарья Салтакова. Прозвище Салтачиха. 10

Вторая половина XVIII века (1810 века). 10

2. Пошерней является фотографии по номерам 4. 20

Это монастырская тюрьма в Москве, в которую
 заключили (насадили) Салтакову после её зловещих
 и суеверных предсказаний.



3. Приминами данных событий стала личная жестокость Дарьи Салтыковой с её тематикой нанести боль ~~остаточных~~ групп бесправном иудам. Возмощность массовых прок и убейств, нток было сведано с дворянским вероубо-ценностью, свободой действии, которое научились получено дворянство как сословие благодаря указу Екатерины II - "Жалованная грамота дворянству" принятой в 1785 году, что дало дворянство привилегированном сословием, которое имело практи-чески полную свободу действии. В ещё ~~утраченности~~ ²⁵ действии Екатерины II по отно-шению к крестьянам как следствие восстания Пугачёва, репрессии против крестьян, эпоей закрепощения крестьян, чтобы в дальнейшем они не могли организовать поробные професии.

- Задание 4 . 1. Казанская 2. Узбекская 3. Магнитская
4. IV 5. 12 36 15.

Задание 5. 1. Смерть Ивана III повлила на написание данного писания, т.к. он объединил территории вокруг Москвы, полностью освободил русский народ от шибного врага - монголо-татарского войска, его жестокостью ^{15.} римского императора Авуста с жестокостью поше убейств Гая Юлиа (который начал править после убейств Гая Юлиа Цезаре, возмощно предсказание надение династии Рюриковичей как стали править Римская империя после её расубетя (сравнение Гая Юлиа Цезаре) расе алогей династии Гей правление династии Рюриковичей - время правления Ивана III.)

2. ~~Сво~~ Ватность связи Дюриса с

Августом та, что Фюриса принял Шифр



ни правления ~~ее~~ правление славянские
племени без особого сопротивления, ведь их
предки были расселены по этой местности как
раз во время правления Августа, значит Фюрис
может продолжить продвигать дело своего
родственника и возмещать племена с целью
их дальнейшего объединения и мирного
сосуществования.

35.

Задача 6.

1. Потому что государь считается пошанником.
Богам, светом, значит ему даются приношение,
защищать честь, ведь он имел огромную
силу своего народа.

2. Алексей Михайлович не ставил корону перед
венгерским королем, т.к. дерзнул обидеть
захват польскими и венгерскими войсками
Москвы, сохранив честь крови царской и
короны. Война с Польскими народами на момент правления
Алексея Михайловича.

25.

3. У мусульман было не принято ~~отнимать~~
ценовать руки мурем другого ~~вероисповедания~~.
Вероисповедание, Алексей Михайлович уважал
их традиции с целью сохранения хороших
отношений.

25

Задача 7. Холодная война. Гонимые вооружения
и соревнования в скорости развития промышленности
и техники. Данная иммиграция связана с первым
~~высказыванием~~ человека налетом человека в космос,
а именно - налет Юрия Алексеевича Гагарина в
космос в 1961 году, что привело к установлению
напряженных отношений СССР США,
т.е. в дальнейшем

разоружении.

Шифр



Экономическая политика СССР того времени была направлена на освоение целинных земель с целью повысить уровень урожайности, выращивание кукурузной культуры, повышение производительности труда одновременно с усилением роли производства тяжелой промышленности.

Задача 8. 1) 1960-е 1970-е

- 2) Черненко
- 3) Сахаров Плурин 3 Плурин Сахаров

4. Павлов

3) Диссидентка. ¹⁵ ²⁵ Рижан Рижан, придерживающихся этих идей считают, что коммунизм никогда не наступит, в социализме нужно добавить элементы капитализма, чтобы имела место рыночная экономика, а экономическую реформы развивать в другую сторону и не качество жизни советских людей не отстать от уровня жизни стран-соседей.

Задача 9. Куряченко - сословие торговцев людей (купцов), которые профессионально занимались торговлей. Обособление торгового сословия начинается с конца XVI века.

Казачество - сословие, этно-социальная общность, сформировавшаяся в восточных частях Российской империи на юго-западных территориях России. Они не относились к армии России, но их целью также было защищать свой народ, Родину.

Различия - ~~и~~ сословия



Юридически не оторванной частью населения в XVII-XIX вв, часть, которая не принадлежала ни к ордаму из сословий, которое были различны феодальными, но платили налог в казну, платили налоги в казну.

Схожие черты: все эти сословия не обладали особыми привилегиями, были обязаны нести воинскую повинность, платили налог.

Различия: Казачество обладало большей автономией, все крестьянство не могло в их среде существование и считали эти автономные семьи о себе знают - крестьянская война.

Задача 10. Павел I (миллион губерний привилегий), которые которыми наградили их его мать - Екатерина II.

Начиная с XIX века губернии вновь были обложены теми же налогами, например, помещикам Мекленбурга I миллион губерний и свободной по отношению к крестьянам - были созданы военные поселения, благодаря которым помещичьи губернии и миллионами своего помещиков и приписанных крестьян более обложены сами обрабатывать землю с целью увеличения их самостоятельности во время военных действий.

Николай I также утвердил положение губерний. Будучи человеком с блестящим военным образованием, Николай Павлович подвергивал троюродную армейскую дисциплину и всей темени наказаниям. Губернии при них также были обязательны военными...

Пашити те Виксаурра II
~~тот обличия~~ Обличия

Шифр

жизнь дворян - сменялась жесткая цензура,
 введенная при Николае I, дворяне могли
 свободно вернуть свои политические взгляды,
 это привело к созданию революционных
 кружков и убийству императора. Александр III
 отнюдь не убрал практически в дворянскую среду
 цензуры, что привело к усилению революционной
 настроений. Но дворяне имели право распорядиться
 своим поместьем, могли начать карьеру и саморекламу
 в армии, начать любую карьеру и саморекламу
 звать себе как вздумается. У дворян был доступ
 к высшему образованию, к искусству - они посещали
 разные театры и музеи, распорядились
 иметь свои филиалы, могли уезжать
 (эмигрировать в другие страны) но они были
 обязаны платить налоги в казну. Делать
 вкладывали в банки и т.д.

65

Проблема 2. Участие в первой мировой войне
 было необходимо для Российской империи, ведь
 у нее не было территориальных вопросов. Ей
 пришлось присоединиться к этой войне с
 целью поддержания своего авторитета на
 международной арене и ~~поддержания~~ поддержания
~~и отношений~~ хороших отношений с Англией и Францией,
 т.к. они были главные противники и в то время
 момент могли объявить войну России - это
 было бы серьезнейшим участием России в
 первой мировой. Исторически хотелось, что
 было бы начало войны у России не было
 именно ни начало войны у России не было
 широким правительством с военной смелостью и
 смелостью, поэтому Николай II не мог
 помочь советам с ~~любыми~~ маршалами и генералами.



Российская армия в период
 Первая мировая не была так
 оснащена военными оборудованием, не имели
 страны союзники, например, Англию. И немцы
 Российской империи в войне привели бы к эконо-
 мическим санкциям, а как результат -
 экономическую блокаду со стороны европейских
 стран союзников. Германия сейчас опять с
 кишиневскими оружейниками и нарушила право
 на человеческую жизнь. В ходе захвата
 пограничных с Россией стран, страна соперника,
 могла бы захотеть разделить между собой
 страну с большой территорией и слабей-
 обороноспособностью (такой вывоз мог бы навредить
 из-за неучастия России в войне).

58

Проблема 3. Индустриализация в СССР - очень
 спорный период в истории. С одной стороны,
 в стране за ~~краткий~~ короткий промежуток времени
 появились новые заводы, уровень техники промыш-
 ленности повысился, страна увеличила свою обороно-
 способность путем создания ~~и~~ большого количества
 оружий, ~~у всех народов~~ у всех народов появились рабочие
 места, уровень безработицы падает. Но высокие
 темпы производства носили трудоголические и
 пороговые характеры. Но с другой стороны, индустриализа-
 ция сопровождалась экстенсивными методами,
 и людей и железно сложными и постройкой заводов, все
 это делалось без использования современной техники,
 без ~~развития~~ развития высокой скорости индустриализации
 требовалось все больше рабочих сил, зачастую
 беспротестной, что привело к созданию ГУЛАГа.
 Исправительные лагеря использовались и тогда как
 рабочую силу, которая ~~еще закончилась~~ закончилась,
 но забывают небу, что привело к высоким
 уровням репрессий. Без суда и средств людей
 арестовывали и отправляли в исправительные
 лагеря, где они совершали в немецких
 условиях и
 людей никак не помин. Корнильно не



Также советская власть
 заодно и боролась с инако-
 мыслящими и повышала уровень
 производства без особых затрат. Такая система,
 конечно, нахмутила многих людей, которые
 несчастливой освободятся из исправитель-
 ного лагеря. Экономические дожди стране
 это не особо приносило, это привело
 к тому, что китайские рабочие не
 платили хорошую заработную плату,
 у людей не было ~~обычно обширного~~
 выбора на рынке. Совокупность этих
 факторов привела к тому, что в начале
 второй мировой войны СССР не было
 перемены ~~оста~~ достигнуто в военной технике,
~~потому~~ поэтому смогли произвести
 очень много ~~производство~~ большое количество нужной
 продукции за короткий срок.
 Хотим и хотим быть на шаг впереди,
 развивать все отрасли промышленности равномерно.
 В первую очередь стремимся улучшить технику
 и качество ~~процесс~~ промышленности и сельского
 хозяйства, чтобы уровень жизни граждан
 стран был высоким и неравномерных советских
 восточных 30х и 40х годов было бы меньше.
 Хотим также строить дома в развиваю-
 щихся городах, чтобы рабочие были
 где жить, платить фиксированную
 заработную плату, чтобы люди
~~шли на~~ шли на работу добровольно,
 а темные настроения не усугубились.